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ELŐFIZETÉSI ÁR: : 
10 lei 1 ho 

12 hétre . 30, 
24 hétre . . .65, 
52 hétre . .130 , 

szkkkpszrősre KiADóV.: 

Meglelenik Tetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

- 

abkek éveniint 500 
ngoknak es 

tanoncok 

Hasznos tudnivalók iparosok, segédek és 
számára 

Az uj iparengedélyt váltó ipa- 
osok, iparuk megkezdését a pénz- 
igyigazgatóságoknál is kötelesek 
ejelenteni az adó megállapitása 
téljából. Iparbeszüntetés esetén 
zintén, mert ha ezt nem tennék, 
1gy az adóztatás továbbra is fog 
olyni, amely ellen nincs felebbe- 

: késnek helye. 

A mühelyváltozás bejelentése i is 
l kötelező irásban a városi iparügyi 

osztályához. 
Minden tanuló tanulóskodása 
első napjától kezdve az inasisko- 
lának es a betegsegélyzőnek tagja, 
ezért azoknak az inasiskolába való 

beiratasa és a betegsegélyzöbe való 
bejelentése 8 napon belül kötelező. 
Iskola-köteles minden tanutó, aki 
a 4 középiskolát még nem végezte 

el, vagy aki az inasiskola harma- 
dik osztályát még ki nem járta. 
A megkezdett iskolai év látoga- 
tása az inasszerződés lejarta 
mitén is a tanév végéig kötel 
Égppen ezért minden munk 

ese- 

ező 
adó 

tanidő lejárta az 
összeessen. 

Minden iparos tanulónak nagy 
érdeke, hogy az inasiskola 3 osz- 
tályát eredményesen végezze, mert 
ezesetben kátonáskodás esetén 
csak egy évet kell szolgaljon. 

ekole, végével 

mányi 

a mester felelős Tehát az isko- 
lalátogatást minden munkaadó 
szigoruan rizze ellen, mert az is- 
kolai mulasztás bünntetési dija a 
békeévek harmincszorosa. 

Olyan tanulót, aki a négy ele- 
mit nem végezte el, egyetlen mun- 
Kkaadó se alkalmazzon, mert a négy 
elemi elvégzéséig a rendes ismétlő 
iskolába kell járnia a tanoncnak. 

Hasonlóképen iskolaköteles a 
tanuló 16-ik életévének a betölté 

séig, ha az inasiskola 3-ik osztá- 
vát vagy a négy középiskolát el- 
nem végezte. 

A muukások munkakönyvei az 
ipartestületeknél, valamint a mun- 
kába lépés a betegsegélyző pénz- 
tárnál, a munkába lepés a után 8 
napon belül bejelentendő. Mun- 

kakőnyv nélkül, vagy csak ma- 
ggyarnyelven kiállitott munkakőny- 

vekkel munkást nem szabad fel- 
fogadni. Ugyszintén lejárt ideigle- 

—
 

M
 

t ugy szerződtese tanulóját, Rogy 

Az iskolai mulasztásért mindig 

nes igazolvánnyal sz em sabad 
munkásokat alkalmazni. 

Minden munkkaadó saját érde- 
kében őrizze ellen azt, hogy mun- 
káss a megfelelő katonai okmá- 
nyokkal fel van-e szerelve. 
A munkábol való kilépéskor a 

munkaadó köteles a munkás mun- 
kakönyvét az ipartestületnél kije- 
lenteni. A be és kijelentések el- 
mulasztásából a munkást igen 
nagy károk érik, amiért a mun- 

kaadót teszik felelőssé. 

Az adófizetések nyugtáit min- 
denki őrizze meg a legpontosab- 
ben, mert a már kitizetett adóös- 
szegeket igen gyakran szokták kér- 
ni és ha nincsen igazoló nyugta 
a befizetésről, ugy másodszor, söt 
harmadszor is követelik az ös- 
szeget. 

Ezenkivül városokban 3 napon 
belül be kell jelenteni büntetés ter- 
he melleti ugy a segédeket, mint 
az inasokat, a Népesedési Hiva- 
talnál (Biroul de Populatie), ha- 
sonlóképpen a kilépést is. 

A két kezemet 

Jék el — ha tudják, kialtott fel 
kes 1 egy iparos, meri ezután 
már csak azt vehetik el tölem adó- 
ban. Iparomat beadom, mert annyit 
sem keresek, hogy a megélhetésre 
elég legyen, hogy tudjak tehat adót 
fizetni. Ipar mél kül fogunk dolgozni 

ha megbüntetinek vegyék ek két 
Lezünket, masi ugy sem ftudnak raj- 
tunk venni. A kétségbeesésig el- 
Leseredett hangu nyilatkozatok hal- 
latszanak az atobbi napokban, Az 
adót tüzön, vizen keresztül hajtják 
be. Nincsen akit hibáztassunk érte, 
hiszen rendelet alapján dolgoznak 
és a végrehajtó közeg elbocsátását 
helyzték kilátásba, ha az adót be 
nem hajtják. Az egész évi adót kö- 
vetelik, mikor a hátralékot sem tud- 
jak kifizetni, Nincs miből. Az üzlet 

pang. Nincs aki vásároljon, aki csi- 
marigesaz Miből fizessen tehat az 

kereskedő. Az emberek 

fonkát fojtogatja a sirás a kétség- 

beeséstől, a szégyentől, a tehetlen- 

ségtől. A város arosainak és ke- 
sezl mölner forgalma, jögaeln a 

felére redukálódott, az a mégis 

emrorzedefé hát teljesen tree akar- 

ják tenni ennek szerencsétlen vá- 

rosnak feonségát 

és 

k. 

(Dr. R. 

Megprobálom megrajzolni a prtreját 
Dr Miócnak, akiről olyan sokat beszél- 
nek az utóbbi időben és állanódóan 
az érdeklődés központjában áll. Ma 
a zsilvölgyi összekuszált politikai et 

ben ö képviseli a fixpontot. 
Ha az embereknek panaszuk van 

és egyéb fajdalom bántja őket azonnal 

Dr Miocura gendolnak. 
Ma ő az orvossa a panaszoknak, 

hozzá viszik el az elmondamivalókat 
és tőle várnak segitséget és utbaiga- 
zitást. 

Mert Dr Miocunak a munkálkodását 

mindefelé ismerik. 
Tudják, hogy nagyszerü operatör 

a kinek operaciói fájdalommentesek. 
Vanak akik csak azért haragszanak 

ra, mert okosab es eszesebb mint 
ők. Ilyen ellenségei vannak szám- 
szerint nagyon sokan. Haragszanak 
ra, mert megfelel a társadalom minden 
felelős posztján. Ö a társadalomnak 
a mindenesse a ki mindig, mindenütt 
ott van a hol lennie kell. Most sza- 
badságon van és a plébania helyett 
egy város polgársága vallja a maga- 
énak. Es ezt jogosan teszi. Senki még 
ugy nem győkerezödött be a lakosság 
lelkébe, mint Dr Miocu. Az ö eddigi 
vezérsége alatt elehet mondani, hogy 
vereség nem érte a petroseneket, csak 
gyözelem és nyereség. Söt. Fejlödés 
a város életében csak az óta volt 

Zsilvölgyi portrék 
Miocu) 

mint városna miótaDr Miocu fejle- 

szteni kezdte 
hogy többek lettünk értékben nivóban 
szépségben és aktivában egyarant. 
Miocu volt az, aki ezt a várost ro- 
hamlépésben elöre vitte. A lakossagot 
képviselte minden alkalommal. Nem 
a nemzetiséget es a hivatalos forumot, 
hanem a lakossagot a polgárokat, 
akiknek szeretete folyton szélesedett, 

ha Dr Miocurol esett szó. 
Mert róla aztán valóban sok szó 

esik. Pártok és árnyalatok, jolétt i in- 
tézmények, klikkek ellenzékiek és 
nem ellenzékiek, ha programmjukról 
tárgyalnak, nem hagyjak ki a nevét 
és szaámolnak vele. Foltősno fet 
hogy neki is mi a vél s mit 
fog a dologhoz szólni. Es z a mértek 
rola nem lokalis. A vidék is épenugy 
ilyennek ösmeri, mint ahelyi lakossag. 
Határozataiban pedig egy meltoság. 
Előre kidolgozott programm pontos 
instrukció és aktivitás öszpontosul 
benne, ha valamit akar. Nem jós, de 

tervei sikerülni szoktak és megmondja, 
hogy a mások tervei sikerülnek e. 
Ha beszélsz vele alig veszed eszre, 
hogy egy politikai és társadalmi egy- 
éniséggel beszélsz és csak mikor 
kijösz töle, kezet fogsz vele, akkor 

kezd zsibongni a fejed, változni a 
gondolatod és nem tudsz a tagadás 
álláspontjára helyezkedni. Szugeszti 

mióta Tatarescu — jó figyelöké 

séggel. - Dr Miocut nevezte ki pol- 
gármesternek. Ez nem tulzás. Ez igaz. 
Petroseninek azota va jelentösége 

ge beleülteti megat a lel- 
kedbe mert a mit mondott az reális 
és igaz s mert az ellenkezöjét ugysem 
tudnád bebizonyitani. 

Képviseli: 
Képviselök keretetnek: Déva, 

„Cristal" 
"gőzmosogyár 

(Kristálvy), 

Bieber Osiás Fiókja, Vulkán — rövid-és kötöttáru üzlete. 
Hátszeg, Lugos, Karánsebes és Brád részére 

Gallért =209 arleszallitással mos a 
Kolozsvar 
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Egy évvel ezelőtt az ö sok munkaája 
után voltak a kik többet akartak és 

azt gondólták, hogy valaki többet 
tesz mint Dr R. Miocu. Mert Dr Miocu 
egy év alatt megmutatta, hogy mit 
lehet tenni. Sokan azt gondolták, hogy 
ők annal sokkal többen tesznek ki- 
derült, hogy megtorpantak, mikor a 
Dr Miocu munkájat megakarták kez- 
deni. Mert ö nem szájhős és nem 
demagóg és nem szép beszéddel akar 
hatni, a mit elfelejtenek az emberek, 
hanem a köz érdekében való munkál- 
kodással, amit nem lehet letagadni 
és a mi maradandó. e az erénye és 
a jo tulajdonága is. egkritikusabb 
pillanatban sem vesztette el a fejet. 
Ö jelentette a hivei elött az életkedvet 
és a bizakodast. Ö volt az elöljáró, 
aki utána szaladt a kételkedönek és 
ugy biztatta aki szomoruan ment 
hozzá, mint a világnagy atlétáit biz- 
tattja százezer ember. Ezért is akad- 
tak a kik haragudtak rá. Bosszan- 
kodtak egyes kicsi kaliberek, hogy 
ezea Miocu gyözi szuszal eés soha 
kinem fárad pedig senkisem dolgozik 
anyit mint ö. 
Mikor sok intrikára ottkellett ha- 

gyni a városházat, egy alkalommal a 
vonaton egy ur azt mondta nekem: Dr. 
Miocut intrikálták ki? Dr Miocut 2 
Nem hiszem. Hát már anyira nem 
tudják az emberek, hogy ki való pol- 
garmesternek 2 
Nem akarta elhinni, hogy az a 

Miocu akinek köszönhetjük, hogy 
dicserik a várost es aki negy millió 
leit gyüjtött mint városi vagyont, 
hogy az a Mioeu intrika áldozata lett. 
Ö az idegen is nagyra éertékelte azt 

a munkat, amit Dr Miocu kifejtett. 
Tisztelte benne ő is, az aktiva 

szellemet és, hogy folyton a köz ér- 
dekében dolgozott. A közérdeknek a 
gépe egyenletesen vágtatott és nem 
volt fennakadás. Ma ? Egyéb dolgok 
hijan a városháza arverési hirdetmé- 
ekkel van tele. 
Ö az a ki akkor is valaki maradt, 

mikor már nem volt polgármester. 
Nem akarok tulzásba esni, de mióta 

Dr Miocu nem feje a városnak, azóta 

haladás nem tapasztalható. 
Ezt nem tagadhatja le, még az 

ellensége sem. Ö volt egy valaki, aki 
nagy és sulyos egyéniségével teremtett 
és adott valamit, ami maradandó és 
dicséretreméltó. 

Mikor a közélet letargiába esett 
benne ugy reménykedtek mint a 
csodadoktorba, aki csak személyes 
megjelenésével tudott gyógyitani és 
pár meleg szava utaán a beteg ismét 
visszanyerte mosolygását és erejét. 

Ellehet viszont mondani, hogy ha ő 
hátra huzódna, akkor zavar keletkezne 
és ez csak ártana az egész zsilvölgy- 
ének. Ö a vezető a ki bizalmat viszen 
tarsolajájában s ez erösit meg min- 
den harc elött. 

A zsilvölgyének ö az optimista lelke. 
A legfanatikusab bizakodó s rajtunk 
kivül ö bizik legjobban a biztos po- 
litikában. Már érzik ezt sokan. 

Napról napra kevesebbet sóhajtanak 

az emberek s a fejüket magassabban 

hordják. Nem titok, hogy ezt a re- 

ményt Dr Miocu öntötte az emberek 

szivébe. 
m. Ss. 

1 é legn a Tiheralisnárt megyei 
agyyülée 

A liberalispárt az egész ország- 
ban nagygyüléseken ismerteti a 
jelenlegi kormány rossz gazdasági 
politikáját, Az ország lakossága 
mindefelé nagy lelkesedéssel csa- 
tlakozik a liberálispárt politikája 
mellé, a mely nem üres igéret 

volt a multban, hanem aktiv po- 
litika az ország lakosságának 
érdekében. 
A hunyadmegyei liberálispárt 

e hó 24 én rendezi megyei nagy- 
gyülését déván a mely alkalom- 
mal a gyülésen részttognak venni 
a párt volt miniszter és aktiv 
tagjain kivül nagyon sokan. Ta- 

tarescu volt miniszter ez ügyben 
már minden előkészületet megtet 
mint a vármegyei liberálispárt 

elnöke. A gyülésre a zsilvölgyéből 
is igen sokan fognak menni a 
lakosság minden rétegéből. Itt 
emlitjük meg hogy a petroseni 
liberálispártnak eddig több mint 
600 aktiv tagja van. Ezel a szám- 
mal felülmulta az összes zsil- 

völgyi politikai pártokat. 

kat szünteti. 

I Jinl györelmei Jugoszláviában 
A Jiul oszivőat naa ak rme 

győzelemmel fejeződött be. A csapat 
az első allomásán esgyberakrle 
az ottani varosi csapat ellen 8 nullra 
nyerte meg a mérkőzést, mig a má- 

sodik merközés alkalmaval nagyki- 
kindán 7:1 re verte az ottani városi 
valogatott csapatot. Részletesen a jövő 
szamban 

— Vérszegények, sápadtak, et- 

vágytalanok, legyengültek, és gya- 

kori fejfájasban szenvedök ne basz- 

náljanak mást, mint a dr. Földes- 

féle FERROL Vastaplkört, 

elösegiti a vörösvérsejtek képzödését, 

kitünö étvágyat idez elö, a test me- 

gerösödik és sulyban gyarapodik. A 

legjobb erösitő és hizlaló szer. Vér- 

szegeny, sápadt gyermekeket meghiz- 

lalja. Vérszegény nöknel a havi tisz- 

tulást előségiti s a görcsös fájdalma- 

Kiváló orvosi szaktekin- 

mely- 

telyek javasolják. Egy félliteres üveg 

ára 110 lei. Megrendelhetö egy leve- 

lezö-lapon. Postán utánvettel szállitja 
kizárólag dr. Földes gyógyszertára 
és vegyészeti laboratoriuma Arad, 
Strada Eminescu 21. Egy kurára hat 
üveg szükséges. Hat üveg rendelé- 
sénél posta dijat nem számitunk fel. 
Hamisitványoktól óvakodjunk. 

Eladó 
egy vagon makói hagyma és egy 

vagon vegyes zöldseg. 

Ertekezni lehet, Pavel Aurél 
Chisineu- Cris. 

J. BUJOI vezérigazgató 
a zsilvölgyi bányák vezetője, a kinek, oroszlánrésze van abban, 

ogy a zenvrlgyabsn templomok es iskolák épültek 

utóbbi években. 

Gyászielemntés 
Fájdalomtól megtört szivvel tudatom, heozy 

szeretett jo férjem, 

kereskedő, 40 éves korában, október 31 én 

kinos betegségben elhalálozott. Temetése no- 
/ 

veber 1 én ment végbe a kolozsvári tordai 

uti izráelita temetöben. 

Emlékét megörizzük. Nyugalma legyen csendes. 

Petroseni, 1929, november 3 án. 

özv: Weisz Manóné 

Öszi és téli 
szövet-és selyemkülőnegességeim 

megérkeztek 
a legujabb barna. sötét ejkek 
es üvegzöld szinekben és azok 
árnyalataiban. 
himalája és angol tweed, gyapju- 
bársony, jersey szövésben, breit- 
schwanz és ratine zibelinek. 
Ondamussa, cr pe spiral, gyapju 
crep de he és meg egyéb lágy 
és omlós an 
Sima és ele tattetok, sima és im- 

crepe 

meteor kelmék az 
prime moirek, crepe satinok, 

romain és crepe 
összes divatszinárnyalatokban 
Gazdag szörmeraktár. Eredeti szormekmnk legnagyobb 

választékban. Fiók üzlet Déván: 

Braun divatáruházában, Petroseni 
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és tisztelőin kivül családja gyá- 

SPORT 

Bajnoki finis előtt.... 

A kerület hat bajnoki mérkőzéséből a Jiul eddig öt mecset 

játszott le és a kátramaradó egy m érkőzést valószinüleg 

nüleg a jugoszláviai mérkőzése után fogja lejátszani. Az eddigi 

mérkőzésekből megállapithatjuk, hogy a Jiul első helyen áll a ke- 

rületben és mint olyan csapat a mely le
gtöbb gólt adott és a mely 

legkevesebbet kapott, valamint az is figyelemreméltó dolog, hogy 

eddig az őszi fordulóban veretlenül maradt. He az 
eddigi öt mér- 

kőzések ered ét vizsgáljuk, ugy könyen megállapithatjuk, hogy 

a Jiul lesz a kerület bajnok csapata és részt veszen 
majd az or- 

szágos elődöntő mérkőzéseken, valamint az esetleges szerencséje 

folytán az országos döntőbe is bekerülhet. Ez természetesen még 

korai jóslás és nem is mérleget akarunk mi felállitani hanem csak 

találgatjuk, hogy miként fog alakulni a Jiul helyzete az őszi baj- 

noki mérkőzéseken. Mi a kik ösmerjük a régi aradi kerületnak a 

Jiul-lal szemben elfoglalt ellenséges, álláspontját, most a Crajovai 

kerületben ezt nem tapasztalva merjük a fenti jóslást kombinálni. 

A Jiul az aradi kerületben is mindig az első helyen volt, gyözel- 

meivel kiérdemelte a vezetői szerepet, de az ottani Ferdináud féle 

helyi szempontokat figyelembevevő politika mindanyis
zor elgáncsolta 

a Jul munkáját. Jellemző az aradi kerületben levő ferde felfogá- 

sokra, hogy az ottani csapatok sohasem lehetnek jogos bajnokai 

a kerületnek, mert valamiyen rossz akarat
 mindig elgáncsolja a 

másik csapat munkáját. Ha az egyik csapa
t győz, akkor a másik 

megóvja mérkőzést, sokszor lehetetlen okok miatt, mert
 nem akarja, 

hogy a másik csapat legyen a bajnok Ha viszont a másik csapat 

nverte meg a mecset, a mely őt favorizálj
a a bajnokságra, akkor 

az előbbi csapat óvja meg a mérkőzét azért, mert birónak a sipja 

nagyon vékony hangu volt. Ilyen és ehez hasonló indokok miatt 

óvták meg a Jiulnak is a győzelmét jelentő mecseit mindig, csak 

azért mert a Jiult elakarták ütni az őt megillető bajnokságtól. 

övidülnek a mapol
k 

Most vegye meg 
Aladdin 

lampáját ! 
A tudomány csodaája az 

Aladdin-lámpa, mely 
940/, levegővel és 60/, bar- 
milyen minőségü petró- 
leummal égve 8Ő gyertya- 
fényü hótehér nappali vi- 

fogyasztása 
teszi mas lampa logyasz- 
tasanak. 

Rendelje meg 

ALADDIN 
lampáját még ma! Bér- 
mentesitett ingyenes is- 
mertetőt küld a vezerkép- 
viselet ; DIN Ro- 
man Kereskedelmi Rt. Ti- 
misoara, IV., Str. General 
Foc 

Lámpaszétküldési 
ószta 

Halálozások 

Az elmult héten halt meg Özv 

Münichné petroseni lakos. Halálát 

kiterjedt rokonsága és gyermekei 
gyászolják. 

Ugyancsak az elmult héten 
távozott el hirtelen halállal közü- 
lünk a petroseni kereskedő társa- 
dalom egyik agilis tagja Weisz 
Manó is, A hirtelen halál minden- 
felé meglepetést keltett és báratain 

menmmadat 
KI utazhat a 

Hamburg-Amorioa-Linie-vel 
KANADÁBA? 

Németek, német családok és leá- 
nyok, 

Magyarok és magyar családok, 
Szerbek és szerb családok, 
Ukrainaiak és ukrán családok, 
valamintmindazon személyek 
kik férjeikhez, családjukhoz 
vagy rokonaikhoz Kanadába 
utaznak, valamint turisták 

dátogatók) 
Mindennemü felvilágositások és 
ismertetök dijmentesen kaphatók : 

Hambuarg-Amorika linie S. A. R. 
Lazarovitz L. H. vezerigazgatő 

Cluj, str. Regele Ferdinand 59. 
Timisoara, str. Mercy 2. 

Bucuresti, Calea Grivitei 183. (7) 

szolja. 

ERTESITES 
Tisztelettel értesitem a mé- 

lv ticztelt közö ég hogy a 

mai napon a petroséni fényké- 
pészmütermem vezetését ismét 

atvettem. Célom, mint eddig is, 
a melyentisztelt közönség teljes 
megelégedésére a legszebben ki- 
dolgozott müvészi munkák ké- 

szitese, lakodalmi é scsaládi fel- 

vételek stb. Lakodalmi felvételek 

villanyfénynél. Garantalt mun- 

kák. Kérem a nagyérdemü kö- 
zönség további szives támoga- 

tását. 
Tisztelettel: 

IIII Ml fénykőnősa. 

s 

Értesités 
Tisztelelettel értesitem a mélyentisztelt közönséget, 

hogy bo- 

dega, csemege és cukorka üzletemet férjem 
tragikus elhalálozása 

után is tovább vezetem és minden igyekezetem 
azon lesz, hogy 

a mélyentisztelt zsilvölgyi közönség 
igényeit a legteljessebb mér- 

tékben kielégitsem. Gzadag csemege raktáram a legkényesebb 

izlésnek is megfele. Kérem a további szives támogatást. 

Tisztelettel: 
Özv. Weisz Manóné, bodega csemege 

és cukorka űzlete, Petroseni. 

utasitsa 

ZSIROS, 
fényes mitesseres arca hamvas, 

lesz ha eredeti leplombált 

kárpáti benzoe cremet 
használ. 

Kapható Kigyó drogueriában Petroseni. 

Ugyeljen a Karpati névre. Utanzatot 

üde 

vissza ! e 

Fogaszati ertesités 

Tisztelettel értesitem a mélyen- 
tisztelt közönséget, hogy fogászati 
rendelőmet a Bul. Regele Ferdi- 
nánd, fő utról a Str. Princul 
Carol Malea ucca i szám alá 
helyeztem át, miért is kérem az 
igentisztelt vendégeimet és a kö- 
zönséget, hogy a jövőben fogá- 
szati ügyben a fenti uccában levő 
fogászati mütermemben szivesked- 
jenek fáradni. 

Tisztelettel : 

Kövesdy Gyula fogász. 

Spitzer uriszabóságja 
PETROSENI 

Készit a legujabb divat- 
szerint mindenféle férfiru- 

hákat a legfinomabb és leg- 
jobb szövetekből, mérték 

szerint. 

A mélyentisztelt közönség 
elsörendűü és teljes mege- 
légedett kiszolgálasa az ér- 
dekem. 

(AAZDmayTVEl 



Megjelent az 

A Monitorul Oficial tegnapi 
számában hirdette ki a kormány 
a szentesitett közlekedési törvényt, 
amelyet a belügyminisztérium a 
közeli napokban szétküld a közi- 
gazgatási hatóságoknak. 

törvény és végrehajtási utá- 
sitása szigoru szabályokat állapit 
meg a közlekedés részére. Minden 
jármüre sorszám kell. A sorszá- 
mokat Bukarestben a rendörpre- 
fek ura, egyebütt a megyei pre- 
feciura adja ki. A kocsisoktól, 
legyenek azok bérbocsisok, vagy 
teherkocsinál alkalmazott állandó 
alkalmazottak, hajtási igazolványt 
követel meg a tőrvény Hajtási 
igazolványt csak büntetlen előé- 
letü személvek kapnak. A soffő- 
röknél korhatárt szab meg a tör- 
vény. Huszonegy éven alul senki 
sem kaphat autóhajtási igazolványt 

A közlekedés az utak jobb 
oldalán tőrténik. Megállapitja a 
törvény, hogyan kell kitérni, e- 
lőzni, más kocsi után haladni és 
bekanyorodni más utcába. Az 
autókra egyetlen mélyhangu kürt 
alkalmazható, amelyet legalább 
száz méterre lehet hallani. A me- 
netsebesség az utakon nincs korlá- 

törvény végrehajtási utasitása 

tozva. Falvakban és városokban 
a sebesség maximálisan 25 kiló- 
méter óránként. 

Kerékpárral községekben csak 
15 kilóméteres sebességgel lehet 
közlekedni. A biciklinek járdára 
felmenni nem szabad, de ha a 
biciklista leszáll róla, tolhatja ma- 
ga mellett a járdán. Tilos ugy 
haladni a bielkiível, hogy egyetlen 
kézzel se fogja a kerékpáros a 
kormányt. Tilos levenni a lábat a 
pedálról. Tilos több személyt fel- 
venni a biciklire. Egy üléses bi- 
ciklin csak egy ember ülhet. 
A Személyszállitásra berende- 

zett kocsikon három lámpának 
kell égnie éjjel. Egy elől, egy 
hátul, egy pedig bent a kocsiban. 
z autóbusztulajdonosok csak 

ugy kapnak közlekedési engedé- 
lyt, hogyha a rendörhatóságnál 
bemutatják az utasok életbiztosi- 
tásáról szóló kötvényt. 
A büntetés kisebb kihágások- 

nál 200—1000 lei, a nagyobbak- 
nál 1000-10.000 lei. A legna- 
gyobb büntetést arra az autótulaj- 
donosra rójják, aki gépét olyan 
emberre bizza. akinek nincsen 
hajtási igazolványa. 

Friss, változatos tartalmu és 
nivós Tóth Sándor kitünöen szer- 
kesztett politikiai közgazdasági és 
kritikai lapjának, az Ellenör-nek most 
megjelent száma. Az 52 oldalos lap 
gazdag tartalmából kiemeljük: Sza- 
Dad- e Braziliába kivándoralni? (Le- 

vél azókhoz, akik Braziliáról álmod- 
nak), Zilahy Lajos vitája Pamfil Sei- 
carral, a Curentul cikkirójával, Hogy 
csinál Balkánt Szatmárból egy regáti 
korcsmáros, A temesvári Novacsek 

Olga, A sóhivatal aktáiból, Az Egye- 
sült Ermihályfadvai Takarekpénztár 
bukasa, az Ellenör kiküldött munka- 
társának jelentése a bankbukás okai- 
ról, a kishitelek fuziója a kisemberek 
hitelforrásait zárna el, onciera 
s Agricola biztositók fuziója, A Lloy- 
dn Roman Biztositó kilátástalan he- 
lyzete, Jegyzetek Moissi temesvári 
vendégjatekahoz. A szinikerületj jövője 
jó tarsulattal biztositva van, Nagyva- 
radi szinhazi élet, Kritikank Tompa 
Béla könyvéröl, Pesti levél Farkas 
Imréről, stb. cikkek és 

hirek tudóltasok az osszaág minden 
részéböl. Az Ellenör kapható az e- 
gész orszagban, mutatvanyszámot 

szives en küld a kiadóhivatal: Cluj- 
Kolozsvar, Str. Gh. Baritiu 7. 

cand tntali Tsiguráilot Soctala 
entru urmári 

Fublket de Vanrare 
No. 283 din 28 X 920 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Centrale, conform art. 27 din 

legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 13 Noembrie 
1929 ora 9 se vinde prin licitatte la 

sediul Intrebrinderei averea firmei 
„Petros din com. Petros obiectele 
ce i sau sechestrat, prin procesul- 
verbal cu No. 283 pentru neplata 
sumei de lei 6870 datoritá Casei Cer- 
cuale Petrosani 

Obiectele sechestrate sunt: 
1 (unu) motor 
la lei 8000. 

Prin urmare, aceia cari vor voi a 
concura la licitatia acestor obiecte sá 

in ziua se prezinte la locul indicat, 
si ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
epuná mai intáiu o garantie de 

509 din valoarea obiectejer. 

No 285 din 28 X 929 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Centrale, conform art. 27 din 
ire, fac cunoscut prin 

asta cá in ziua de 13 Noembrie 929 
————— 

e 12 H. P. evaluat 

ora 11, se vinde prin licitatie la se- 
diul fabricei averea firmei „Industria 
Ceramicáe din com. Barul-mare No. 

obiectele ce i s'au sechestrat, prin 
procesul-verbal cu No. 285 pe néru ne- 
plata sumei de lei 83.809 datoritá Ca- 
sei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sun 
60,000 bucái cárámizi elare 

evaluat la 120.000 Lei 
Prin urmare, aceia cari vor voi a 

concura la licitatia acestor obiecte sá 
se prezinte la Iocul indicat, in ziua 
Si ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
depuná mai intáiu o te de 50% 
din valoarea opiecte 

Agent de u 

EI mák 

Szönvedszö eshe sSzöonyegszoöveshez 

legjobb, legszebb 

perzsafonmalak, felvető- 
fonalak, szönyegmintak 
legjobban beszerezhetők : 

„SULTANA" 
szönyegszövöüzem fonal 

. Dámnilaá 

—– Taárgu-Muar 
Piata Regele Ferdinaad 7. 7. i ötér) 

Szétküldés utánvétte 

Uzina Electricá soc. peactii 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anykelkat csillről izzólám- 

a 

zSILVOLGYI NAPLO- 

— D Tek, 
Eladó 

egy nyolc szobás, két kony- 
hás, konforttal felszerelt eme- 
letes lakás petroseniben, a 
központban jutányos áron. 
Erdeklődni lehet e lap kia- 
dohivatalában. 

Olcsó irodai-és pincefelsze- 

relés, kocsik, lovak kaphatók 

Schuleri Frigyes r. t. 
Petroseni (Malea) 

mzmmk mommz 

A Thomás Binder régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

degiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör- 

fogyasztó közönség a legmeszeb menőöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legelé- 

gedett is legyen. Sörei kitünö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség telfes megelegedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sőör ogyasztó közönség körében, a mel 

mindenképpen epnyik annak, hog omas cég minden időben nagyou vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

A Thomas Kitünö 
tisztán kezelt gürel az alábbi cen Kaphatók, 

eT OSENMIB 

A Mankáskaszinóban 
rauzam Károlynál sír Gari G 
Guttmann Mihaly füszerüzlerében gér A. 
Grün Salamon éttermeben. str. A. Pán ] g 

Sianca 

ósa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
sikk Máriánal. sér. Casinóul Mancitoresc. 

Joldis V. sér. Dilja. . 
oldtis V. éttermében Janza telep. 
Somogyi Bernat ettermében. sír. A. Stanca. 
Penes Tesívérek bodegájaban Cálea Regele Ferdinend. 
Zalmen H. bodegajaben. Calea egele Ferdinend. 
Aninoszán az oztr kaszinóbanr ! 
Lonean Müller és Bauer bizomonyosokna! 

Ezenkivül J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 
agyh aron az összes elárusitóknál 

LEGOLCSOBB, LEGJOBB 
: né, feri és gyermekcipők valamint 

sár és hő cipók, csak 

DEUTSCH JÓZSEF-NÉL 

vásárolhatók 

Petroseni. Piaccal szemben. 

pák és 1 b aron. 

Reszelögyára : használt reszelöket és rás- 

polyokat hármily mennyiségben a legrövi- 

debb idön belül ujravág. Uj reszelök és rás- 

bnyok állandó raktára Javitőműhelye: elvállal 

1 es lakatos muknát. 

a gyomorégési k ] 
epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 
influenzánal, köhögésnél. 
vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

jobb nyálkaoldó és köptetőö. 
Kapható minden füszerüzletbe. 

E 1a dó : 
egy 14 szobás ház 5 vagy 10 évi 

részletfizetésre is. 

Értekezni Margareta Demetrescui 
strada Eocan No. 18. 

Legjobb szórakoztató és mulattó Eohémvilág 
tal, Temesvár Str. J. Ghica 7. 

olvassa 4 Lantos Magazint 
Tpodraa evB. Milossseu Táraurdi 

Ház eladó vagy bérb
eadól 

hetilap. Szerkesztöség és kiadóhiva- 


